
1. Vypočítajte limitu postupnosti lim
n→∞

cos (2n3 − 3n2 + n− 5)
n2 − 1 .



2. Vypočítajte limitu postupnosti lim
n→∞

(−1)n
n
.



3. Vypočítajte limitu postupnosti lim
n→∞

1 + 2 + · · ·+ n

n2 + 2n+ 5
.



4. Vypočítajte limitu postupnosti lim
n→∞

�
3
√
n3 + 3n2 − n

�

Poznámka: �x� označuje dolnú celú časť čísla x.



5. Dokážte, že rad
∞�

n=1

arcsin

�
n2 + n+ 1
n2 + 1

�
diverguje.



6. Zistite, či geometrický rad
∞�

n=1

(arctg 1)n konverguje a ak áno, nájdite

jeho súčet.



7. Dokážte, že rad
∞�

n=1

1√
n
diverguje.



8. Zistite, či rad
∞�

n=1

2nn!
nn

konverguje.



9. Zistite, či rad
∞�

n=1

n8

2n + 3n
konverguje.


